


Miroslav Petr: Nelžete lidem!

 infokurýr.cz/n/2024/08/10/miroslav-petr-nelzete-lidem

kurýr

10. srpna 2024

Markéta Šichtařová: „Vy se tady snažíte všechny balamutit a obracet pozornost k nějakým údajně skvělým zakázkám v oblasti jádra. Proč neřeknete, že to jádro nedokáže pokrýt naši energetickou soběstačnost? Proč neřeknete, že průmysl jde už dávno do háje? Proč neřeknete, že firmy, které se dnes angažují v jaderné energetice, tak mají problém u bank otevřít si účet, protože i když od vlády jsou považovány za strategické, tak banky v rámci svého ega jim odmítají otvírat účty, protože to jsou fujtajbl špinavé firmy? Proč neřeknete na rovinu, že se počítá od roku 2030 s energetickou chudobou? To znamená sama von der Leynová řekla, že musíme zdražit energii natolik, aby to změnilo naše chování, jinými slovy- musíme zchudnout natolik, abychom se začali chovat jako chudí lidé.

Proč neřeknete, že tady se počítá s nějakým klimatickým fondem, který bude dorovnávat zhruba čtvrtině lidí to, že budou v chudobě? Ale kde se na to vezmou peníze? Takže ti ostatní jim to zaplatí. Jinými slovy- ve skutečnosti celý skvělý Green Deal není vůbec žádným počinem na obranu nějakého životního prostředí. Ve skutečnosti je jen mechanismem a nástrojem, jak se dopracovat k nějaké utopistické rovnostářské společnosti, která byla prakticky na úrovni komunismu.

EU plánuje aplikovat současné emisní povolenky na starší vozidla. Musely by být vyřazeny miliony aut ještě letos. Tohle nařízení ohrožuje nejen většinu řidičů, ale i ekonomiku mnoha států. Hrozí prudké zvýšení nezaměstnanosti a sociálních výdajů a prudké snížení výběru daní. O nutnosti zvýšit státní dluh ani nemluvě.

Na Kampě je na ulicích výstava o Orwelovi. Vláda konečně přiznává, že je dystopická!

Na Novém Zélandu dle zákona přinutí očkování na covid násilím. Kde jsou lidská práva?

Starosta Slavičina/kde vůbec ten zapadákov je?/ nenávidí svůj národ natolik, že slovo „národ“ a „vlastenectví“ chce zakázat. Jde snad o jediného starostu u nás, kterému vadí tradice /a snad je chce i zrušit/, které každý starosta ve své obci udržuje! Nestačí, že řeporyjští si zvolili čuně?

EU chce sledovat všechny SMS a emaily, údajně kvůli ochraně dětí – zneužívání dětského porna. Ve skutečnosti jde o sledování každého na každém kroku- velký bratr vás všude vidí.

Zrušením práva veta budeme povinni plnit každé nařízení EU, například zrušit všechny elektrárny. Belgický předseda EK říká, že nebude-li Nutela poslouchat příkazy EU, dá ho k soudu. Tak tohle je ta demokratická EU?

Nutela a jeho vláda potají zvýšili dan na pivo až na neuvěřitelných 21%! Vyplatí se ještě hospoda na venkově?

Sportovci na OH si stěžují na nedostatek masa a na parazity v rybách. Bylo to na ČT?

„Když vysvětlujeme žákům, jaký mají gayové sex, jsou nadšeni z přednášky na Prague Pride. Ziskovky navrhují tato témata LGBT i na MŠ! Co bylo kdysi trestným činem – zneužívání dětí – to je dnes běžnou záležitostí. Historie Říše Velkořímské se opět opakuje.

Jakýsi soudruh Foltýn – důchodci stárnete, jste omezenější, neměli byste mít volební právo....

EU místo pomoci Slovensku a Maďarsku je vydírá, dokonce navrhuje vyhození obou zemí z EU. Proto oba státy uvažují o odchodu z EU. Začíná rozpad Říše Velkořímské, pardon, Říše Velkoněmecké.

1.Závladský: „Věta „jsem liberál“, zní mnohem lépe než věta „jsem neomarxistický úchyl s fašistickými způsoby a běda všem, kdo mi netleskají!“

Může normálně myslící člověk navrhnout papírové brčko zabalené v celofánu?

Miroslav Petr